Арифметические действия 
над числами с разными знаками. 
На оценку  «3»
1. Вычислить:

а) -36 + (-24);    б) -5
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);    в) 48 + (-63);            г) -15
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д) 38 – (-21);      е) -6,3 – 1,4;           ж) -3
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 2.  Выполнить действия:

       а) 27 · (-4);                 б) -1,2 ·  (-3,4);         в) -3
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       г) -8,84 : (-2,24);        д) -
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На оценку  «4»
1. Вычислить:

а) -3,8 · (-1,5) – 1,4 · 0,8;   б) (2,8 - 3,9) · (-4,3 – 2,6);

в) -8
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);          г) 0,82 + (-8,2) + (-49,6) + 4,96.

2.   Найти значение выражения:

        -1,7 – 21,06 : (-5,2) – 8 · 1,3.

На оценку  «5»

    1.   Вычислить:

            7,23 – (5,78 – 5,93) + (-5,93 + 30,7).

    2.   Вычислить наиболее рациональным способом, используя законы сложения:

            9
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    3.   Найти значение выражения:

           -2,8 · (-35) : (-0,49) – (-13,25) : (-5,3) · (-0,8).     
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